YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS
ERSATZTEILE

AATN-2-0001 | S-SISTEM igin / For S-SYSTEM | FUR S-SYSTEM TOMT 16 ALTLIK / SHIM /| UNTERLAGE
T-M SISTEM icin / For T-M SYSTEM | FUR TSYSTEM TNMG 16 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
ARTN-2-0002 76 cicrem icin / For C-SYSTEM | FUR C-SYSTEM TNGN 16 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AATN-3-0025 | P-SISTEM igin / For P-SYSTEM | FUR P-SYSTEM TNMG 16 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AATN-3-0015 | T--P SISTEM igin / For T-M SYSTEM / FUR T-M-P-SYSTEM TNMG 22 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AATN-2-0020 | Di$ VIDA 16 ALTLIK / For THREADING 16 SHIM | GEWINDE 16 UNTERLAGE
AATN-2-0004 | Di$ ViDA 22 ALTLIK / For THREADING 22 SHIM | | GEWINDE 22 UNTERLAGE
ATS-16E 0D 1,0 G4 SA3 - DELI SO LTI Fo TREADING ST 15 S EXERIAL RGHT-TERIALLEFT FUR 15ER.SEHIDEPLATIE EVTERVRECHTS- NTERWLIKS
ATS-16l 00 1,0 G4 SOL-DFLK 4G LTI o TREADING ST 16 L EXERIALLEFATERIAL RGHT FUR15ER.SEWIDEPLATIE EXTERNLMKS - WTERY AECHTS
ATS-22E 05V 2, D3 AP SHG-DELIK SO LTI o TRREADING SYTEN 22 S EXERIALRGHFATERIALLEFT | UR.2 2R GEMNDERLATTE EXTERN RECHTS- NTERNLIS
ATS-221 D5V 2, D3 4P 0L DELIK 46 LTI o TEADING SYTEN 22 S EXERALLEFATERIAL AT FUR 2 ER.GEMNDERLATTE EXTERN LIS - NTERVRECHTS
ATS-27E 000427, D GAP S5 - DELI I SO LTI For TREADING ST 27 S EXERIAL RGHT-ERIAL LEFT FUR27ER.SEWIDEPLATIE EVTERVRECHTS- NTERWLIKS
ATS-27I 0i0A 27, D G4P SOL - FLK 4G LTI For TREADING ST 27 S EXERIALLEFTERIAL AGHT FUR27ER SEWIDEPLATIE EXTERNLMKS - NTERY RECHTS
AACN-2-0001 S-SISTEM ign/ For S-SYSTEM | FURS SYSTEM COMT 09 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
T-SISTEM igin / For T-SYSTEM | FUR F-T-SYSTEM ONMG 09 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AACN-2-0002 | P-SISTEM icin/ For P-SYSTEM | FUR P-SYSTEM ONMG 09 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
AACN-2-0003 | S-SISTEM gin / For S-SYSTEM / FUR S-SYSTEM COMT 12 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
acNaoo01  THP SISTEMigin, For T-1-P SYSTEM | FUR TP SYSTEM ONMG 12 ALTUIK / SHIM | UNTERLAGE
C-SISTEM igin / For C-SYSTEM / FUR C-SYSTEM ONGN 12 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
AACN-3-0002 | T-P SISTEM igin / For T-P SYSTEM / FUR F-P-SYSTEM ONMG 16 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
AACN-3-0003 | T-PSISTEM icin / For T-P SYSTEM | FUR T-P-SYSTEM ONMG 19 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
AACN-3-0008 | T-P SISTEM igin / For T-P SYSTEM / FUR F-P-SYSTEM ONMG 25 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
AAWN-2-0003 | T-V-P SISTEM igin / For T-W-P SYSTEM | FUR TM-P-SYSTEM WG 08 KALI ALTLI THCK SHI  DICKE UNTERLAGE
AAWN-3-0001 | T-V-P SISTEM igin / For T-U-P SYSTEM | FUR TM-P-SYSTEM WG 08 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AAWN-SW317 | T-M-P SISTEM icin / For T-M-P SYSTEM | FUR T--P-SYSTEM WNMG 06 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AKS-16L C-SISTEM icin / For C-SYSTEM / FUR C-SYSTEM KNUX-L 16 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AKS-16R C-SISTEM icin / For C-SYSTEM / FUR C-SYSTEM KNUX-R 16 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AASD-3-0001 | S-SISTEM FREZELENE igin/ For S-SYSTEM MILLING | S-SYSTEM FUR FRASER SDMT 12 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AASE-3-0001 | S-SISTEM FREZELENE ign/ For S-SYSTEM MILLING | $-SYSTEW FUR FRASER SEMIT 13 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AASN-2-0001 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM / FUR S-SYSTEM SOMT 09 ALTLIK / SHIU | UNTERLAGE
AASN-2-0002 | P-SISTEM icin/ For P-SYSTEM  FUR P-SYSTEM SNMG 09 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
AASN-2-0004 | S-SISTEM igin / For S-SYSTEM / FUR S-SYSTEM SOMT 12 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
. T-P SISTEM ign For T-P SYSTEM /| FUR TS YSTEM SNMG 12 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
C-SISTEM icin / For C-SYSTEM / FUR C-SYSTEM SNGN 12 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AASN-3-0023 | T-P SISTEM igin / For T-P SYSTEM | FUR F-P-SYSTEM SNMG 15 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AASN-3-0005 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM | FUR F-P-SYSTEM SNMG 19 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AASN-3-0020 | T-P SISTEM igin / For T-P SYSTEM | FUR F-P-SYSTEM SNMG 25 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
AASN-20020 | PSDNN KARTUS icin / For PSDNN CARTRIDGE | FUR PSOMV-AURZOREHHALTER | SNMG 12 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AADN-2-0001 S-SISTEM ign/ For S-SYSTEM | FURS SYSTEM DOMT 11 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
T-SISTEM igin / For T-SYSTEM / FUR F-SYSTEM DNMG 11 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AADN-SD317 | P-SISTEM igin / For P-SYSTEM | FUR P-SYSTEM DNNIG 11 ALTLIK / SHIM / UNTERLAGE
aDN-3.0001 P SISTEM ign/ For T-4+-P SYSTEM | FUR TtPSYSTEM DNMG 15 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
C-SISTEM icin / For C-SYSTEM / FUR C-SYSTEM DNGN 15 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AADN-2-0003 | T-SISTEM icin/ For T-SYSTEM / FUR F-SYSTEM DN 15 ALV ALTL/ HGH SHIM OICKE UNTERLAGE
AAVN.2-0002 S-SISTEM g, For S-SYSTEM | FUR S'SYSTEM VBN 16,VOMT 16 ALTLI/ SHIM | UNTERLAGE
T-SISTEM igin / For T-SYSTEM | FUR T-SYSTEM VNMG 16 ALTLIK / SHIW / UNTERLAGE
AARC-3-0001 | C-SISTEM icin / For C-SYSTEM | FUR C-SYSTEM ROGX 06 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AARC-3-0002 | C-SISTEM icin / For C-SYSTEM | FUR C-SYSTEM ROG 09 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE
AARC-3-0003 | C-SISTEM icin / For C-SYSTEM | FUR C-SYSTEM ROGX 12 ALTLIK / SHIM | UNTERLAGE

D ¢ Akko

www.akko.com.tr




YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS
ERSATZTEILE

DNMG 11, WNMG 06, TNMG 16,
ATK-01 T-SISTEMigin  For T-SYSTEM | FUR F.SYSTEM| e 09 BASKI PABLGU | CLAMP | PRATZE
CNMIG 12, WNMG 08, TNMG 22,
ATK-02 T-SISTEM icin / For T-SYSTEM | FUR F-SYSTEM, DNMG 15, SNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ATK-03 T-SISTEM icin / For T-SYSTEM / £UR T-SYSTEM VINMG 16 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ATK-04 T-SISTEM icin / For T-SYSTEM | FUR F-SYSTEM CNMG 16, SNMG 15 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
AMK-01 M-SISTEM icin / For M-SYSTEM | FURM-SYSTEM | WNMG 06 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
P ; DELIK IGi / INTERN / INNEN 20 TNMG 16, 625 MT-NR/L 16
AMK-02  SISTEN G For l-SYSTEM | URMSISTEW sk ovbiot | CLAp |
AMK-03 M-SISTEM icin / For M-SYSTEM | FURMSYSTEM | DNMG 11, CNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
AMK-04 M-SISTEM icin / For M-SYSTEM | FURM-SYSTEM | DNMG 15, TNMG 16-22 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
AMK-05 M-SISTEM icin / For M-SYSTEM | FURM-SYSTEM | WNMG 08 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
AMK-07 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM | FURMSYSTEM | S20R MCLNRIL BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ACK-01-R C-SISTEM icin / For C-SYSTEM | FURC:SYSTEM | KNUX-R BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ACK-02-L C-SISTEM igin / For C-SYSTEM | FURC:SYSTEM | KNUX-L BASKI PABUCU / CLAMP/ PRATZE
R ; 154.91 DIS GAP ve DELIK IGI/EXTERNAL and INTERNAL/ AUBEN-DREHHALTER
ACK-03 C-SISTEM icn For C-SYSTEM | FURCSYSTE | o630  PARUCU | CLAMP | PRATZE
ACK-04 P-C-SISTEM ign/ For P-C-SYSTEM | AURP.C:SKSTEM | CTFPR KARTUS BASKI PABUCU / CARTRIDGE CLAMP | PRATZE FUR KASSETTE
, ) FREZELEME ve DIS VIDA AGMA TAKIMLARINA GORE ILAVE BASKI PABUCU
ACK-05 P-C-SISTEM igin/ For P-C-SYSTEM | AURP.C:SYSTEW | ADDITIONAL LITTLE CLAMP for MILLING and THREADING CLAMP
KLEINE ZUSATZKLEMME FUR FRASER UND GEWINDEWERKZEUGE
— ; 154.91 DELIK IGI / INTERNAL / INNEN 016-820
ACK-06 C-SISTEM gin  For C-SYSTEM | FURCSYSTEM | gacyq p ABUCUG/ CLAVP | PRATZE
T— ; SERAMIK CNGN, SNGN, DNGN YEDEK TAKIMI SPARE PART SET of CERAMIC CNGN,SNGN, DNGN
ACK-07 C-SISTEM i, For C-SYSTEM | FURCSISTEW | sirzrecar2 R AERAMKCNGH.SNGH, DNGH
— ; SERAMIK TNGN, YEDEK TAKIMI SPARE PART SET of CERAMIC TNGN
ACK-08 C-SISTEM i/ For C-SYSTEM | FURCSYSTEM | Zasarrrey ot SR keranti TG
— ; NMG 16-1 -
ACK-09  P-SISTEMigin/ ForP-SYSTEM/ FURPSISTEN | Sy 1019, SAAG 15-16 LEVE BUYUK BASKI PABUCU ADDITIONAL 816 CLAWP
ACK-10 C-SISTEM FREZELEME icin / For C-SYSTEM MILLING | SPKN 12, @50-63 TPKN 16
CSYSTEW FUR FRASER BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE (M8x8)
ACK-11 C-SISTEM FREZELEME icin / For C-SYSTEM MILLING | @80-@100 TPKN 16-TPKN 22, OFKR 07, HNMX 09
C:SYSTEM FUR FRASER BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE (M8x10)
ICTEN i ; CTSPR KARTUS BASKI PABUCU / CARTRIDGE CLAMP
S-SISTEM FREZELEME icin / For S-SYSTEM MILLING
ACK-15 S SYSTEW ElP FRASER RD.. 10-12 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
§-SISTEM FREZELEME icin / For S-SYSTEM MILLING
ACK-19 SYSTEN FUR FRASER WD0805D BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
P - SERAMIK DNGN 11, YEDEK TAKIMI SPARE PART SET of CERAMIC DNGN 11
ACK-23 C-SISTEM icin/ For C-SYSTEM | FUR C-SYSTEM ERSATZTELSATZ FUR KERAMKDNGN 11
§-OISTEM FREZELEME icin / For S-SYSTEM MILLING
ACK-24 SYSTEN R FRSER XD0806D BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ACK-26 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM | FURC:SYSTEM  XNMU 0806.. BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ACK-27 C-SISTEM icin / For C-SYSTEM | FURC:SYSTEM | RCGX 06 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ACK-28 C-SISTEM icin / For C-SYSTEM | FURC:SYSTEM | RCGX 09 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE
ACK-29 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM | FURC:SYSTEM | RCGX 12 BASKI PABUCU / CLAMP | PRATZE

324/325-




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

AKV-01-M5X22 M5x0.8 251 22 11 3

.........................................................................

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

AKV-27-M6X20

M6x1.0 23.3

10 3

T-SISTEM g/ For - SYSTEM/ &R F-SYSTEM

KANAL KATERI i For EXTERNAL GROOVING
FURSTECHNERKZFUGE

=
<
=
=
=
=
=
=
=
=
o
_—
=]
==
=
=
X
S
=
S
=
<

=
(2=
=
=
=
=
=
=
=
=
o
_—
=]
==
=
=
X
S
=
S
=
<

LSISTEN igin/ For M- SYSTEN | FURAESISTEM

- Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

DNMG 11, WNMG 06, TNMG 16

2mm Dig Gap Kanal Kater Vidas| / External Grooving Tools Screw
2 mm Schraube flir Aulen-Stechwerkzeuge

5255 MWLNR/L 08

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

uro
|
1

a .
‘.‘I:.r

AAV-01-M3x10

90°

T- SISTEM |g|n / For T-GYSTEM/ /-'U/? FSISTEM

AAV-14-M5X14

ADCR icin/ For ADCR/ FUR ADCR

- Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

WNMG 06, KNUX 16

ADCR Montaj Vidas! / Mounting Screw / ADCR BEFESTIGUNGSSCHRAUBE

D ¢ Akko

www.akko.com.tr




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu

Ordering Code »
Bestell-Bezeichnung -...- Uriin Detay1 / Product Detail | Produkt-Details

TSTEN g T SYSTBN ARPSHSTEY | TNMG6
ARV-0RWOKIZ WDXOS 12 14 6 3 ot ncsen | TNGN 16

AAV-04-M5X12 M5X0.8 12 1.2 65 3 TSISTEMign/ForT-SYSTEM/ AURTSYSTEM | VNMG 16, DNMG 11, CNMG 09

AAV-09-M5X9 M5X0.8 9 1.4 6 3 TSISTEMigh/ForT-SYSTEM/ AURTSYSTEM | S25S TCLNR/L 09, S255 TDUNR/L 11, $258 TDQNR/L 11

=
=

=
==

=
=

Takim Kodu

Ordering Code w ) )
Bestell-Bezeichnung Uriin Detay1 / Product Detail / Produkt-Details

AAV-06-M3.5X11 M505 M3506 11.3 6 3.5 1.2 SSSTEMigh/FurSSYSTEN/ AURSSKSTEM | COMT 09, DCMT 11, VBT 16, VOMT 16, TOMT 16, SCMT 09, 16 ERAL, 16 IRLL

AAV-07-M4.5X13 M6Y0.75 MASK0T5 13 7.5 4.5 1.6 SSSTEMigh/FurSSISTEM/ AR SSISTEM | COMT 12, SOMT 12, 22 ERIL, 22 IRIL

AAV-08-M3.5X8 M3X05 N3508 8 6 20 1.2 SSSTHin/forSSYSTEN ARSSISEY | 025 DOMT 11, @25-032 COMT 09, 325 TCMT 16, $255-532T SVJBRIL 16,

AAV-10-M4.5X8 N6X075 M4X075 8 7.5 4.5 1.05 SSSTEllin/ForSSYSTEM ARSSYSTEM | 025-032 COMT 12, 025-032 SOMT 12, SSDCN 1616 H12, SSSCRIL 1616 H12, SRIL S25R 22

AAV-16-M3.5X8 M5X05 M3506 8 6 20 1.1 SSSTEMigh/forSSISTEM/ ARSSISTEN | SEMT 13

326/ 327-




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

AKY-01

--- Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

11.2 T SISTEM IQIn [For T-SYSTEM/ FU/? FSYSTEM

CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22, DNMG 15, SNMG 12, VNMG 16

A
o/

N

\@J

Takim Kodu
Ordering Code

th-so,
| g7
S

Bestell-Bezeichnung

AKV-13-M8X1X16 M8x1.0

- . . . - Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

4 CSISTEM FREZELEME i Igln MILLING For G- SYSTEM

=
fe——

CSYS TEMFURFRASER

S
=)
o
(51
=
m
=
T
=
m
~
m
m
m
=
m
S
=1
=
=
=
=
=
S
=
o
D
>
=
m
=
=
2
S
=
=
S
3
()
=y

2.5 C-SISTEM FREZELENE igin/ MILLING For G- SYSTEM / C-SKSTEM FUR FRASER

=
=

4 C-SISTEM FREZELEVEE igin/ MILLING For G- SYSTEM / C-SYSTEM FUR ARASER

=
fe——

AKV-26-M6X0.75X20 M6x0.75

3 C-SISTEM FREZELENE iin/ MILLING For C- SYSTEM / C-SYSTEMFUR FRASER

=
=

SPKN 12, @63 TPKN 16

AFM45C-XN0806

D ¢ Akko

www.akko.com.tr




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

f"\\ © | /\ - t
NiiZBn
B S

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung - . . . - Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

1904-M8X1X20 MBX1.0 259 20 11.3 SSISTEM |g|n/ For &- SYSTEM //-'U/?SSVSTEM RCMT 32 Stkma V|da5|/ Clamp Screw/ K/emmschraube

,g
=
="
=
g
=
<>
5
==
=
%
oo
2
=
=
ey
L=
E
o0
=
=1
I
=
=]
=3
=
=1
o0
=
=
=
E
=1
o/
&
3
=
=
g
g
S
&

AKV-09-M8X18 M8X10 24 18 172 5 C-S\STEMFRZEEME\Q

i/l

16 Fo

=

-SISTEM CTRARARASER | Bask ve Skma Vidasl, Mantar ida/ Clamp Screw / Aemmsofvaute

Uriin Resmi

Product Picture Urtin Kodu " ! )
Produkt-Bild Product Code / Code Uriin Detay1 / Product Detail /| Produkt-Details

APL-02 P-SISTEM iin

For P-SYSTEM/ AR P-SYSTEM CNMG 12, SNMG 12, TNMG 22, WNMG 08 LEVYES] / LEVER / AMIEHEBEL

APL-03 | P-SISTEN g/ ForPSYSTEM/ AURPSISTEW | DNMIG 15 LEWESI/ LEVER  KIEHEBEL

= =

=
0.
.
[N
ol .
_—
[N
>
=N
=
=
=
=
b = )
=
>
o
=
5.
S
=
%
g
D
e
=
[«p]
)
WD
—
=
[«p]
7
| —
=
m
w0
—
—~
m
=
m
0
—
S
N
Ny
Y
m

- APLO7 | PSISTEMign R PSYSTEN ARPSISTEW | STEPPOLNRL09LEVVESI/LEVER /el }
APL-08 P-SISTEM i/ For P-SYSTEM/ £UR P-SYSTEM $16P PTUNRIL 16 LEVYESI/ LEVER / KVIEHEBEL

= '

_d

BN o Bl
W EIRE

Takim Kodu

Ordering Code = ) )
Bestell-Bezeichnung - . . . - Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

ALV-01-M6X14 M6x1.0 14 10 5.85 2.5 P-SISTEMigh/ ForP-SYSTEM/ AURASKSTEN | S20RPCLARL 09, S20R POUNRL 11, S20R PDONRL 11.520R PWLNRL 06, S20R PTUNRL 16

ALV-02-M6X17 M6x1.0 17 10 5.85 2.5 P-SISTEMigin/ ForP-SYSTEM/ FURASYSTEM | CNMIG 09, DNMG 11,SNMG 09, TNMG 16, WNMG 06

ALV-03-M8X19 M8X1.0 19.8 11 7.9 3  P-SISTEMigh/ForP-SYSTEM/ AURASYSTEN | CNMG 12, SNMG 12, TNMG 22, WNMG 08, DNMG 15

ALV-04-M8X22 M8X1.0 215 13 7.75 3  P-SISTEMigin/ ForPSYSTEM/ FURASYSTEN | CNMG 16, SNMG 15

= =

=
—
=
=
=3
=
—
~
><
3
>
=
=
=
o
w
>
N
S
—
N
o
o
55
=3
[}
=
E=%
S
=
=
o
o2
=
=
=
=
ES
3
=
|
<
o
=
=
>
~no
(S)]
%)
=
=
)
~no
()]

ALV-08-M8X16 M8X1.0 16 10 79 3 PSISTEMlgln

0 P-SYSTEM/ FURPSYSTEM | S255 PCLNR/L 12, $255 PDUNR/L 15, 5255 PSKNR/L 12
328/329 -

=




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Uriin Detay1 / Product Detail /| Produkt-Details

P- SISTEM Igln / For P-SYSTEM/ FURP SYSTEM | CNMG 09 ,DNMG 11, SNMG 09, TNMG 16, WNMG 06

P-SISTEM igin / For P-SYSTEM / FUR P-SYSTEM | CNMG 25, SNMG 25

AAY-01

AAY-02 6 6 9 7 9
AAY-03 8.9 8 95
AAY-04 11 9.8 10.7
AAY-05 12 13 19

Takim Kodu

Ordering Code
Beste//—Bgze/chnung -...- Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

M-SISTEM g/ For M-SYSTEM | AR T-SYSTEM

M-SISTEM ign/ For M-SYSTEM | AU 7-SYSTEM

==

M-SISTEM igin  For -SYSTEM / AUR 7S¥STEM

=

M-SISTEM ign/ For M-SYSTEM / AU 7-SYSTEM

==

APM-01 3.55 5

APM-02 5 18 6 73
APM-03 SN N2 O 165
APM-04 9 |15 6 73
APM-05 S N5 JG1S) J6IS
APM-06 3 157 -
APM-07 35 11565 65
APM-08 35 12 5 54
APM-09 35 10 5 54
APM-10 35 11 5 54
APM-11 ST N SN K615
APM-12 5 12 6 73
APM-13 5 14 6 73

APM-15 440 16 6.40 6.40

M-SiSTEM igin  For N-SYSTEM / LR F-SYSTEM

Delikici / Interal / /e 3240 TNMG 16
Dis Gap / External / Exterme TNMG 16

MSYNR 16CS 12 Kartug icin/ for Cartridge / FUR KASSETTE

D ¢ Akko

www.akko.com.tr




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

& - i1

T C

Takim Kodu

Ordering Code " )
Bestell-Bezeichnung Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

1208-M3x7 M3x05 6.9 27 41 8  KURESELFREZE VIDASI/BALL NOSE SCREW/ SCHRAUBE FUR KUGELFRASER | P3208

1215-M4X13.5 M4X0.7 135 5 5.8 15 KURESEL FREZE VIDASI/BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FUR KUGELFRASER | BNM 16

@

Takim Kodu

Ordering Code _ . .
Bestell-Bezeichnung Urtin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

AEV-01-M6x16 485 16 M6x1.0 6.5 2.5 EksantrkVida/Eccentric Screw/ EXZENTERSCHRAUBEN | PSDNN Kartus icin / for Cartridge / FURKASSETTE

330/331-




YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu
Ordering Code
Bestel|-Bezeichnung

4006-M1.6x3.2 M1.6X0.35 3.2

6 250 60

- . . . - Uriin Detay1 / Product Detail / Produkt-Details

S-SISTEM icin / For S-SYSTEM / FUR S-SYSTEM

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

D ¢ Akko

www.akko.com.tr




YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

4015-M3.5x12

M35X06 12 15

- Uriin Detay1 / Product Detail / Produkt-Details

S-SISTEM icin / For S-SYSTEM / FUR S-SYSTEM

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

................................................

332/333-




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

‘JEL b

- . . . - Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

2600-M4x9.5 M4X0.5 55 4

2600-M6x18 M6x1.0 182 9

1.5 Karusi |g|n [for Cartndge / FURMSSEUE

10 3.5 Kartugicin/for Cartiidge / FUR KASSETTE

Eksenel Ayar Vida / Axia/ Adjust Screw | Axia-Einstellschraube

Eksenel Ayar Vlda / Ax:a Ad/ust Screw | Axial-Einstellschraube

Takim Kodu
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

2715-M3x4

--- Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

M3x0.5

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPNDELKOPF

______________________________________________________________________________

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF:

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF

2704-M8x25

M8x1.25

KABA BARA icin / for ROUGH BORING HEADS
FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF

KABA BARA KARTUSU icin /for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
FUR KASSETTEN DER SCHRUPP-SPINDELKOPFE

KABA BARA KARTUSU icin /for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
FUR KASSETTEN DER SCHRUPP-SPINDELKOPFE

KABA BARA KARTUSU icin /for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
FUR /6455E7TE/V DER SCHRUPP-SPINDELKOPFE

KABA BARA KARTUSU icin/ for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
FUR KASSETTENDER SCHRUPP SPINDELKOPFE

KABA BARA KARTUSU icin/ for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
FUR KASSETTEN DER SCHRUPP-SPINDELKOPFE

KABA BARA KARTUSU icin /for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
FUR KASSETTEN DER SCHRUPP-SPINDELKOPFE

KABA BARA KARTUSU ign/ or ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
| FURKASSETTENDER SCHRUPPSPNDELKORFE. |

KABA BARA KARTUSU icin / for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
FUR KASSETTEN DER SCHRUPP-SPINDELKOPFE

D ¢ Akko

www.akko.com.tr




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

M
122 :
YT
T 1K L
H 'll;all;lm'Ko%ud
Bgstil/;{ggze/gh:ung -...- Uriin Detay1 / Product Detail / Produkt-Details
2503-M4x10 M4x0.7 685 3 KANAL KATER VIDASI/ SOMEGROOVlNG TOOLS SCREW SCHRAUBEN FUR STECHHALTER

Uriin Resmi

Product Picture Oriin Kodu "
Produkt-Bild Product Code /Code | Urtin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

ACS-01 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM / FUR C-SYSTEM | TNGN, CNGN, DNGN, SNGN SEKMANI/ RING

’ \ AS-01 T-M-SISTEM gin  For T-M-SYSTEM/ AUR FSYSTEM | AKV-30-M6x20 SEKMANI/ RING

334/335-




YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Takim Kodu

Ordering Code " ; ;
Bestell-Bezeichnung --- Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

ABPL-01 0.5  PUSTAMP/AMG | BASKIPULU/ -

ABPL-02 12.75 7.1 0.45  PULSTAMP/AMG | BASKIPULU/ -

/‘ ‘\

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Uriin Detayi / Product Detail / Produkt-Details

ABKS-D16  M3x0.5 KABA BARA icin/ for ROUGH BORING HEADS / FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF | ABHR-D16x42-W16-L90

ABKS-D20  M4x0.7 5.9 9 KABA BARA icin/ for ROUGH BORING HEADS / AU SCHRUPP-SPINDELKORF | ABHR-D20x50-W20-L100

ABKS-D25  M4x0.7 5.9 12 KABABARAicin/ for ROUGH BORING HEADS / AU SCHRUPP-SPINDELKOPF | ABHR-D25x60-W20-L110

ABKS-D32  Mbx0.8 8.9 14 KABABARAIcin/ for ROUGH BORING HEADS / AR SCHRUPP-SPINDELKORF | ABHR-D32x64-W25-L120

ABKS-D40 Méx1 109 18 KABABARAicin/ for ROUGH BORING HEADS / AUR SCHRUPP-SPINDELKOPF | ABHR-D40xB0-W32-L140

— = =1 =Z

ABKS-D63  M10x1.5  15.9 35  KABABARAIgin/ for ROUGH BORING HEADS / AR SCHRUPP-SPINDELKOPF | ABHR-DB3180-W32-L140, ABHR-D63x130-W40-L200

ABKS-D80 Mi2x1.75  17.9 45 KABABARAcin  for ROUGH BORING HEADS / FUR SCHRUPP-SPINDELKOPF | ABHR-DB0x140-W40-L210, ABHR-DB0K!40-WAQ-L210 B

— =

D ¢ Akko

www.akko.com.tr



YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Uriin Resmi
Product Picture
Produkt-Bild

Uriin Kodu
Product Code /Code

Uriin Detay1 / Product Detail / Produkt-Details

LAABLOGUgn o BLADE BLOK/ FURSOHMERTSPHMIBLOCK | ALBLL-20-26 BASKIPABLCU CLAWP / PRATZE |

Uriin Resmi
Product Picture
Produkt-Bild

Uriin Kodu
Product Code /Code

Uriin Detay / Product Detail / Produkt-Details

Uriin Resmi
Product Picture
Produkt-Bild

Uriin Kodu
Product Code /Code

AAL-01-2 | 2mm  ALYAN ANAHTARI/ ALLEN KEYS / INNENSECHSKANT-SCHLUSSEL Bl
MAL-02:25 | 25mm ALYAN ANAHTARI/ ALLEN KEYS / INNENSECHSKANT-SCHLUSSEL
CAAL-03-3 | 3mm  ALYAN ANAHTARI/ ALLEN KEYS / INVENSECHSKANT-SCHLUSSEL }
CMAL-05-4 | 4mm  ALYAN ANAHTARI/ ALLENKEYS/ NNENSECHSKANT-SCHLUSSEL
MALOT-5 | 5mm  ALYANANAHTARI/ALLENKEYS/ NNENSECHSKANFSCHLUSSEL |
AAL-0G-6 | Gmm  ALYAN ANAHTARI/ ALLENKEYS | INENSECHSKANTSCHLUSSEL
(PAL-09-1.5 | 15mm ALYAN ANAHTARI/ ALLENKEYS / INVENSECHSKANT-SCHLUSSEL }

AAL-11-8 | 8mm  ALYAN ANAHTARI/ ALLEN KEYS / INNENSECHSKANT-SCHLUSSEL
CAAL12-10 | 10mm  ALYAN ANAHTARI/ ALLENKEYS/ INNENSECHSKANT-SCHLUSSEL

Uriin Detay1 / Product Detail / Produkt-Details

Uriin Resmi
Product Picture
Produkt-Bild

Uriin Kodu
Product Code /Code

Uriin Detay1 / Product Detail / Produkt-Details

T20 T-TiP TORK ANAHTARI/ T-TYPE TORX KEY | T-TYP-TORX-SCHLUSSEL




